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2015年经济师考试真题答案及解析
《中级建筑》
24、按照概算法，建设投资由三部分构成，即工程费用、工程建设其他费用和（  ）。
A.土地使用费
B.预备费
C.无形资产费用
D.建设期利息
【答案】B
【解析】本题考查建设投资的构成要素。按照概算法分类，建设投资由三部分构成。即工程费用、工程建设其他费用和预备费。
25、根据《建筑安装工程费用项目组成》的费用构成要素划分，施工企业按职工工资的规定比例计提的职工教育经费应列入（  ）
A.企业管理费
B.人工费
C.规费
D.建设单位管理费
【答案】A
【解析】本题考查工程造价中的按要素进行分类，包括：人工费、材料费、机器使用费、企业管理费、利润、规费和税金，其中职工教育经费属于企业管理费。
26、某工程建设期为2年，第1年从银行贷款1000万元，贷款年利率为8%，第2年无贷款，则建设期利息为（  ）万元。
A.40.0
B.80.0
C.83.2
D.123.2
【答案】D
【解析】本题考查建设期利息的计算。根据公式：各年应计利息=（年初借款本息累计+当年借款额/2）*年利息，可得
第一年的利息=1000/2*8%=40万元
第二年的利息=（1000+40+0）*8%=83.2万元
2年合计为：40+83.2=123.2万元
27、关于工程量清单的说法，正确的是（  ）
A.招标人必须具备编制工程量清单的能力
B.招标工程量清单标明的工程量是投标人投标报价的共同基础
C.招标工程量清单是投标文件的组成部分
D.竣工结算的工程量应按照招标工程量清单标明的数量予以确定
【答案】B
28、下列项目信息中，属于分部分项工程量清单必须载明的要件是（  ）。
A.项目综合单价
B.项目总价
C.项目工料机消耗量
D.项目特征
【答案】D
29、下列计价方法中，属于建设投资估算编制方法的是（  ）
A.预算定额法
B.资金周转率法
C.工料单价法
D.分项详细估算法
【答案】B
30、关于运用生产能力指数法进行建设投资估算的说法，正确的是（  ）
A.建设投资需要根据已建成的同类项目或装置中各项费用所占百分比进行估算
B.生产能力指数n大于等于1
C.生产能力指数法是准确度最高的投资估算方法
D.若拟建项目或装置与类似项目或装置的生产规模在0.5-2，则其生产能力指数n的取值近似为1
【答案】D
31、下列概算法中，属于设备及安装工程概算的是（  ）
A.电气照明工程概算
B.通风工程概算
C.工器具及生产家具购置费概算
D.工业管道工程概算
【答案】C
32、下列费用中，应包含在工程量清单项目综合单价中的是（  ）
A.税金
B.利润
C.贷款
D.规费
【答案】B
33、根据《建设工程量清单计价规范》，下列费用项目中，不得作为竞争性项目进行招标的是（  ）。
A.安全文明施工费
B.夜间施工增加费
C.总承包服务费
D.特殊地区施工增加费
【答案】A
37、在网络计划中，某工作的最迟完成时间等于其所有紧后工作（  ）
A.最早完成时间的最小值
B.最迟完成时间的最大值
C.最早完成时间的最大值
D.最迟开始时间的最小值
【答案】D
38、某工程双代好网络计划中，工作Z的持续时间为6天，最早完成时间是第12天，工作Z的总时差为7天，则工作Z的最迟开始时间是第（  ）天
A.7
B.10
C.13
D.18
【答案】D
39、某工程单代号网络计划中，工作B的最早开始时间为第6天，持续时间为5天，工作B有三项紧后工作，其最早开始时间分别为第14天、16天、17天，则工作B的自由时差是（  ）天。
A.3
B.5
C.6
D.8
【答案】A
40、在某工程网络计划的执行过程中，工作D的实际进度比计划进度滞后，滞后的时间大于自由时差，小于其时差总和，则关于工作D实际进度的说法，正确的是（  ）。
A.工作D不会影响自身的最早完工时间
B.工作D不会影响其紧后工作的最早开始时间
C.工作D不会影响该工程的总工期
D.工作D不会影响其后续工作的最早完成时间
【答案】C
41、下列风险因素中，属于建设项目经济风险的是（  ）。
A.设计错误
B.工期拖延
C.恶劣的现场条件
D.基础设施落后
【答案】D
42、下列事件中，属于FIDIC条款规定应由业主承担的特殊风险是（  ）
A.工程所在国发生战争
B.工程所在地连续下暴雨
C.主管部门设置障碍
D.施工现场长时间停水
【答案】A
43、下列风险处理的方法中，属于风险规避的是（  ）。
A.预防危险源的发生
B.放弃业经承担的风险
C.改变危险的基本特征
D.减少构成危险的数量因素
【答案】B
44、关于工程保险特征的说法，错误的是（  ）
A.工程保险所涉及的风险广泛而分散
B.工程保险涉及较多的利害关系人
C.工程保险的内容相互交叉
D.工程保险承担的是技术风险
【答案】A
45、下列风险中，属于认为风险的是（  ）。
A.地面下沉
B.工艺不善
C.工人过失
D.飞机坠毁
【答案】C
46、下列保险中，属于安装工程保险的是（  ）。
A.工程质量保险
B.现场清理费用保险
C.工程设计责任保险
D.外来人员综合保险
【答案】A
47、根据《公司法》，我国注册资本登记实施（  ）。
A.计划登记制
B.认缴登记制
C.实缴登记制
D.折中登记制
【答案】B
48、下列款项中，属于企业流动负债的是（  ）。
A.未分配利润
B.盈余公积金
C.实收资本
D.预收账款
【答案】D
49、与发行股票融资相比，公司发行债券融资会（  ）。                                                                                                
A.降低资金成本
B.降低负债比率
C.降低所有者对公司的控制权
D.降低融资风险
【答案】A
50、下列资产中，属于施工企业流动资产的是（  ）。
A.专利权
B.未完施工
C.融资租入的设备
D.非专利技术
【答案】B
51、某固定资产原值为10万元，预计净残值为原值的5%，折旧年限为4年，若用年数总和法计提折扣，则第3年应计提的折旧额为（  ）元。
A.9500
B.19000
C.285000
D.38000
【答案】B
52、下列施工企业收入中，属于营业收入的是（  ）。
A.企业购买债券获得的利息收入
B.固定资产的盘盈收益
C.劳务作业收入
D.处置固定资产净收益
【答案】C
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